
معاون بازرگانی داخلی شرکت بازرگانی دولتی ایران 
ضمن اشاره به اینکه دولت، سالیانه بالغ بر ۲۰۰ هزار 
میلیارد تومان یارانه برای تأمین گندم مورد نیاز کشور 
پرداخت می‌کند، گفت: مصرف نان برای هر نفر در 

کشورمان به طور میانگین ۳۲۰ گرم در روز است.
حیدرعلی نصر با اعلام میزان مصرف نان هر ایرانی 
در روز گفت: نان به طور متوسط ۴۰ درصد از انرژی 
روزانه مورد نیاز مردم را تأمین می‌کند که این 
امر، نشان‌دهنده اهمیت و جایگاه گندم به عنوان 

ضروری‌ترین کالای اساسی است.
وی با تأکید بر اینکه شرکت بازگانی دولتی ایران، علاوه 
بر مدیریت خرید گندم، تصدی تأمین سایر کالاهای 
اساسی شامل برنج، روغن و شکر مورد نیاز کشور را نیز 
بر عهده دارد، افزود: این شرکت برای مدیریت خرید، 
حمل و نقل، توزیع و ذخیره‌سازی کالاهای اساسی، 
حجم بسیار بزرگی از عملیات را تدارک دیده و اجرا 

می‌کند تا کالاهای ضروری، به موقع در اقصی نقاط 
کشور توزیع شده و در اختیار مردم قرار ‌گیرند.

پرداخت سالیانه  ۲۰۰ هزار میلیارد تومان 
یارانه برای تامین گندم 

معاون بازرگانی داخلی شرکت بازرگانی دولتی با اعلام 
اینکه گندم با قیمت تضمینی هر کیلوگرم ۱۵ هزار 
تومان و با هزینه تبعی ۵۰۰ تومان برای هر کیلوگرم 
از کشاورزان سراسر کشور خریداری شده است، گفت: 
گندم‌های خریداری شده با صرف یارانه‌ای بسیار 
سنگین با قیمت هر کیلوگرم ۶۶۵ تومان برای تولید آرد 
یارانه به فروش می‌رسد و هر کیلوگرم آرد با قیمت ۸۵۰ 
تومان برای مصارف نانوایی‌ها تأمین می‌شود و در واقع 
دولت، سالیانه بالغ بر ۲۰۰ هزار میلیارد تومان یارانه 

برای تأمین گندم مورد نیاز کشور پرداخت می‌کند.
هیچ کشاورزی نداریم که محصولش روی 

دستش مانده باشد

نصر همچنین با تشریح فعالیت‌های زنجیره گندم، 
آرد و نان کشور توضیح داد: در زنجیره تأمین گندم 
کشور، ۷۲۰ هزار کشاورز محصول خود را به بیش 
از ۱۱۰۰ مرکز خرید این محصول تحویل دادند که 
سهم هر کشاورز به طور متوسط بیش از ۱۴ تنُ گندم 
بود و در طول فصل خرید، هیچ کشاورزی نداریم 
که محصولش روی دستش مانده و موفق به فروش 

محصول خود نشده باشد.
ارسال آرد به ۸۲ هزار واحد نانوایی در 

سراسر کشور
وی از ارسال گندم خریداری شده برای استحصال آرد 
به ۴۰۰ کارخانه آردسازی در سراسر کشور خبر داد و 
گفت: پس از تولید آرد، این فرآورده پرُمصرف توسط 
شبکه گسترده حمل و نقل به ۸۲ هزار واحد نانوایی 
در اقصی نقاط کشور ارسال می‌شود تا نانوایی‌ها بدون 
هیچ‌گونه کمبودی از موجودی آرد مورد نیاز، از تولید 

پایدار نان برخوردار باشند.
معاون بازرگانی داخلی شرکت بازرگانی دولتی 
ایران، اهمیت و ضرورت توسعه حمل و نقل ریلی و 
سرمایه‌گذاری برای توسعه زیرساخت‌های ریل‌پایه را 
مورد تأکید قرار داد و خاطرنشان کرد: از ابتدای سال 

جاری، ۲۵ میلیون تنُ کالای اساسی برای مصارف 
کشور، تأمین و توزیع شده و به عبارتی، روزانه ۷۰ هزار 
تنُ کالا از طریق ۳۰۰۰ دستگاه وسیله نقلیه سنگین 
از مبادی تأمین، تولید و ذخیره‌سازی به مقاصد مورد 

نظر ارسال شده تا به دست مصرف‌کنندگان برسد.

 اولتیماتوم مالیاتی  به لوکس‌سواران
ایسنا: مدیرکل دفتر حسابرسی مالیاتی سازمان امور مالیاتی 
گفت: مالکان خودروهای لوکس بالای سه میلیارد تومان تا پایان 

بهمن برای پرداخت مالیات مهلت دارند.
شاهین مستوفی اظهار کرد: تکالیفی در قانون بودجه به عهده 
سازمان امور مالیاتی گذاشته شده که می‌بایست، نسبت به 
مطالبه مالیات از املاک لوکس و گران قیمت با ارزش بالای ۲۰ 
میلیارد تومان و همچنین خودروهای لوکس با ارزش سه میلیارد 

تومان، اقدام به محاسبه و مطالبه مالیات شود.

وی افزود: سازمان امور مالیاتی در سال ۱۴۰۲ با دریافت اطلاعات 
بالغ بر ۱۵۱ هزار خودرو از طریق ناجا، بالغ بر ۲۸۰۰ میلیارد 
تومان مالیات از مالکین خودروهای لوکس و گران قیمت مطالبه 

کرد.
مدیرکل دفتر حسابرسی مالیاتی سازمان امور مالیاتی در 
خصوص خانه‌های لوکس و گران قیمت گفت: با تکلیفی که برای 
سازمان امور مالیاتی مشخص شده، از مالکان واحدهای مسکونی 
گرانقیمتی که بیش از ۱۰ سال در ملکشان ساکن هستند، 

مالیاتی مطالبه نمی‌شود.
وی بابیان اینکه متاسفانه اطلاعات مالکان خانه‌های لوکس در 

اختیار سازمان امور مالیاتی قرار نگرفته است، گفت: به همین 
دلیل نتوانسته ایم برای سال ۱۴۰۲ مطالبه مالیاتی داشته باشیم، 
اما در سال ۱۴۰۰ بالغ بر ۴۰ هزار واحد مسکونی لوکس و گران 
قیمت شناسایی شده که نسبت به مطالبه یک و یک دهم همت 

از مالکان این واحدها مطالبه شد.
مستوفی گفت: به مالکان خودرو و خانه‌های لوکس و گران قیمتی 
که مالیاتشان را پرداخت نکرده اند، اعلام کرده ایم که در صورت 
عدم پرداخت، با محدودیت‌هایی در نقل و انتقال موجه می‌شوند.
وی با اشاره دریافت ۸۰۰ میلیارد تومان مالیات از مالکان ۶۷ هزار 
خودرو لوکس در سال گذشته گفت: در بحث خانه‌های لوکس 

و گران قیمت نیز درحال بررسی اعتراض مودیان در هیئت حل 
اختلاف مالیاتی هستیم.

مدیرکل دفتر حسابرسی مالیاتی سازمان امور مالیاتی گفت: 
درسال ۱۴۰۰ قانون چند خودوریی وجود داشت، اما در قانون 
بودجه ۱۴۰۱ و ۱۴۰۲، مالیات هر خودرو به صورت مجزا بررسی 

می‌شود.
طبق اعلام روابط عمومی سازمان امور مالیاتی وی همچنین 
گفت: مالکان خوردهای لوکس تا بهمن ماه امسال فرصت 
پرداخت مالیاتشان را دارند و بعد از پایان این مهلت قانونی، برگه 

مطالبه بصورت پیامکی و الکترونیکی صادر و ابلاغ می‌شود.
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 معاون امور مسکن روستایی بنیاد مسکن گفت: 
دهک‌های پایین روستایی با حمایت نهادهای دولتی 

نیازی به آورده برای تامین مسکن ندارند.
 مجید جودی در گفتگو با رادیو اقتصاد گفت: سالانه 
در حدود ۲۰۰ هزار مسکن روستایی با مشارکت 
مردم ساخته می‌شود که دهک‌های پایین به دلیل 
عدم توانایی در تامین آورده اولیه، با حمایت نهادهای 

دولتی صاحبخانه خواهند شد.
وی ادامه داد: بر اساس توجه ویژه دولت سیزدهم به 
ساخت مسکن روستائیان و مصوبه دولت مقرر شد 
که تعهد ساخت سالانه مسکن از ۲۰۰ هزار واحد به 
۳۵۰ هزار واحد ارتقا یابد و بر همین اساس میزان و 
تسهیلات به هر واحد مسکونی نیز به ۳۵۰ میلیون 

تومان افزایش یابد.
معاون امور مسکن روستایی بنیاد مسکن خاطرنشان 
کرد: از ابتدای شروع دولت سیزدهم تاکنون به ۳۳۰ 
هزار واحد مسکونی تسهیلات ساخت و ساز واگذار 

شده است.
وی متذکر شد که این تسهیلات شامل تمام 

روستاهای کشور بوده و هیچ استثنایی وجود ندارد.

جودی در خصوص واگذاری تسهیلات به بافت‌های 
فرسوده روستایی توضیح داد: از ابتدای سال ۸۴ 
وام‌های مقاوم‌سازی به روستائیان آغاز شده و 
مقاوم‌سازی از ۵ درصد به رقم ۵۳ درصدی در سال 
جاری رسیده است و طبق برنامه‌ریزی‌های به عمل 
آمده این رقم در سال ۱۴۰۵ به ۷۰ درصد خواهد 

رسید.
وی از استحکام و قابلیت توسعه واحدهای در حال 
ساخت در سال‌های آتی خبر داد و گفت: مجوزهای 
واحدهای در حال ساخت در یک طبقه و در ابعاد ۱۰۰ 
متر صادر شده ولی با استحکام و مهندسی صورت 
گرفته این واحدها در سال‌های آتی قابلیت توسعه در 

ارتفاع و وسعت خواهند داشت.
معاون امور مسکن روستایی بنیاد مسکن بهره گیری 
از فناوری های نوین را منوط به پذیرش مالکان واحد 
های مسکونی دانست و افزود: ازآنجا که ساخت این 
واحدها با مشارکت مردم و سرمایه‌های آنها انجام 
می‌گیرد هیچ تحمیلی از سوی بنیاد مبنی بر استفاده 
از فناوری های نوین انجام نمی‌شود و ساخت و ساز 

صرفا در جهت تمایل آنان صورت می‌گیرد.

خاندوزی، وزیر اقتصاد با اشاره به انتشار 
صورت‌های مالی ۱۰۰۰ شرکت‌ دولتی، گفت: 
۱۲۳ شرکت دولتی از زیان‌دهی خارج شده است.

سید احسان خاندوزی در گفت‌وگو با شبکه خبر 
با اشاره به وعده دولت سیزدهم برای افزایش 
شفافیت شرکت‌های دولتی، اظهارداشت: امروز 
موفق شدیم اطلاعات ۱۰۰۰ شرکت دولتی را 

منتشر کنیم.
وی افزود: در ابتدای آغاز به کار دولت سیزدهم 
میزان اطلاعات منتشر شده از شرکت‌های دولتی 
صفر بود و هیچ اطلاعات شفافی منتشر نمی‌شد اما 
سال اول فعالیت دولت سیزدهم اطلاعات ۳۰۰ 
شرکت و سال دوم ۱۰۰۰ شرکت منتشر شد و ما 

امیدواریم تا پایان اسفند ماه ۱۴۰۲ حدود ۲ هزار 
شرکت دولتی را منتشر کنیم.

وزیر اقتصاد امکان نظارت عمومی و افزایش 
انضباط مالی و پاسخگویی شرکت‌های دولتی را از 
مزایای انتشار صورت‌های مالی عنوان کرد و گفت: 
با اقدامات نظارتی، در سال گذشته ۴۸ شرکت 
زیان‌ده دولتی به شرکت‌های سودده تبدیل شدند.
وی تصریح کرد: علاوه بر این در دو سال اخیر ۱۲۳ 
شرکت دولتی از زیان انباشته خارج و سودآور 
شدند؛ ۸۳ شرکت دولتی نسبت به سال‌های قبل 
سودده‌تر شدند و ۱۲۳ شرکت بیش از ۵۰ درصد 
افزاشی سودآوری داشتند. این نشان می‌دهد 

مدیریت شرکت‌های دولتی بهبود یافته است.

دهک‌های پایین روستائی نگران تامین مسکن نباشند

وزیر اقتصاد اعلام کرد

خروج ۱۲۳ شرکت دولتی از زیان‌دهی

سه شنبه 09 آبان 1402  
سال سی و سوم | شماره 7205
31 اکتبر 2023 | 15 ربیع الثانی 1445

خبر صعود ۱۰ پله ای ایران در رده بندی رشد اقتصادی؛
اقتصاد ایران بالاتر از 101 کشور جهان

آمارهای صندوق بین المللی پول نشان می دهد ایران در رده 
بندی کشورهای جهان از نظر رشد اقتصادی ۱۰ پله صعود کرده و 

کشورهایی مثل انگلیس، هلند و مجارستان را کنار زده است.
 صندوق بین المللی پول در گزارشی موسوم به چشم انداز اقتصادی 
جهان آمار برآوردی خود از رشد اقتصادی ۱۹۱ کشور جهان در سال 
۲۰۲۳ را منتشر کرده و از بهبود قابل توجه جایگاه ایران در رده بندی 

جهانی از این نظر خبر داده است.

این نهاد بین المللی رشد اقتصادی ۲.۹۷ درصدی را برای ایران 
در سال جاری میلادی برآورد کرده است که بیشتر از ۱۰۱ کشور 

جهان است.
ایران در سال ۲۰۲۳ رتبه ۹۰ را در رده بندی جهانی رشد اقتصادی 
بدست آورده است. این کشور در سال ۲۰۲۲ در جایگاه ۱۰۰جهان از 
نظر رشد اقتصادی قرار گرفته بود که بدین ترتیب توانسته ۱۰ کشور 
جهان را پشت سر بگذارد و در جایگاه بالاتری در رده بندی جهانی 

کشورها از نظر رشد اقتصادی قرار گیرد. از جمله کشورهایی که ایران 
پشت سر گذاشته و در سال ۲۰۲۳ بالاتر از آن ها قرار گرفته است 
عفبارتند از انگلیس، هلند، مجارستان، رومانی، جمهوری آذربایجان، 

و بوسنی و هرزگوین.
انگلیس با رشد اقتصادی ۰.۴۸ درصدی در جایگاه ۱۷۱ جهان از 
نظر رشد اقتصادی در سال ۲۰۲۳ قرار گرفته است. آمریکا نیز با 
رشد ۲ درصدی جایگاهی بهتر از ۱۲۵ بدست نیاورده است. فرانسه 
با رشد اقتصادی ۰.۹۵ درصدی رتبه ۱۵۸ و آلمان با رشد منفی ۰.۵۳ 

درصدی جایگاه ۱۸۱ را به خود اختصاص داده اند.
برخی کشورهای دیگر که رشد اقتصادی کمتری نسبت به ایران 

در سال ۲۰۲۳ دارند عبارتند از: بحرین، اردن، یونان، قطر، اسپانیا، 
روسیه، ژاپن، سوئیس، عربستان و عراق.

ماکائو با رشد ۷۴.۷ درصدی در رتبه نخست جهان از نظر رشد 
اقتصادی در سال ۲۰۲۳ قرار گرفته است و گویان با ۳۸.۴ درصد و 
لیبی با ۱۲.۵۴ درصد به ترتیب رتبه های دوم و سوم را از این نظر به 
خود اختصاص داده اند.بر اساس این گزارش ۱۸ کشور از جمله عراق 
با رشد منفی در سال جاری مواجه هستند. رشد اقتصادی عراق در 
این سال منفی ۲.۷۳ درصد و کویت منفی ۰.۶ درصد برآورد شده 
است.سودان با رشد منفی ۱۸ درصدی در رتبه آخر رده بندی جهانی 

از نظر رشد اقتصادی قرار گرفته است.

پرداخت ۲۰۰ هزار میلیارد تومان یارانه گندم در سال

ایرانی‌ها روزانه ۳۲۰ گرم نان می‌خورند

ملودی دهانی / گروه ایران
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تورم مهر ماه : ۴۵.۵ درصد
مهر: در مهر ماه تورم نقطه به نقطه خانوارهای 
کشور، ٣٩,٢ درصد بوده است؛ یعنی خانوارهای 
کشور به طور میانگین، ٣٩.٢ درصد بیشتر از مهر 
ماه 1401 برای خرید یک »مجموعه کالاها و 
خدمات یکسان« هزینه کرده اند. تورم نقطه به 
نقطه مهر ماه 1402 در مقایسه با ماه قبل، ٣,0 

واحد درصد کاهش یافته است.
مرکز آمار ایران گزارش داد: در مهرماه ۱۴۰۲ 
نرخ تورم سالانه برای خانوارهای کشور به ٤٥,٥ 
درصد رسیده که نسبت به ماه قبل، ۰.۶ درصد 

کاهش یافته است.
گزارش مرکز آمار ایران حاکی است: در مهر ماه 
شاخص قیمت مصرف کننده خانوارهای کشور 
به عدد ٢0٦,٥ رسیده است که نسبت به ماه 
قبل، ٢.٣ درصد افزایش، نسبت به ماه مشابه 
سال قبل، ٣٩.٢ درصد افزایش و در دوازده ماهه 
منتهی به ماه جاری نسبت به دوره مشابه سال 

قبل، ٤٥.٥ درصد افزایش داشته است.
در مهر ماه ١٤0٢ تورم نقطه به نقطه خانوارهای 
کشور، ٣٩,٢ درصد بوده است؛ یعنی خانوارهای 
کشور به طور میانگین، ٣٩.٢ درصد بیشتر از مهر 
ماه ١٤0١ برای خرید یک »مجموعه کالاها و 
خدمات یکسان« هزینه کرده اند. تورم نقطه به 
نقطه مهر ماه ١٤0٢ در مقایسه با ماه قبل، ٣,0 

واحد درصد کاهش یافته است.
 در مهر ماه ١٤0٢ تورم ماهانه خانوارهای کشور 
برابر ٢,٣ درصد بوده است. تورم ماهانه برای 
گروه‌های عمده »خوراکی‌ها، آشامیدنی‌ها 
و دخانیات«، 0.٥ درصد و برای گروه عمده 
»کالاهای غیرخوراکی و خدمات«، ٣.٣ درصد 
بوده است.منظور از نرخ تورم سالانه، درصد 
تغییر میانگین اعداد شاخص قیمت در یک سال 
منتهی به ماه جاری، نسبت به دوره مشابه قبل 
از آن می‌باشد. در مهرماه ١٤0٢ نرخ تورم سالانه 
برای خانوارهای کشور به ٤٥,٥ درصد رسیده 
که نسبت به همین اطلاع در ماه قبل، 0,٦ واحد 

درصد کاهش یافته است.
 نرخ تورم سالانه کشور در مهر ماه ١٤0٢ برابر 
٤٥,٥ درصد است که دامنه تغییرات آن برای 
دهک‌های مختلف هزینه‌ای از ٤٤.٦ درصد برای 
دهک اول، تا ٤٦.٥ درصد برای دهک دهم است.

 بر این اساس فاصله تورمی دهک‌ها در این ماه 
به ١.٩ واحد درصد رسید که نسبت به ماه قبل 
)0.٧ واحد درصد( ١.٢ واحد درصد افزایش 

داشته است.

واریز وام ازدواج فرزندان 
بازنشستگان

ایسنا: صندوق بازنشستگی کشوری همچنین 
اعلام کرد که پس از پیگیری‌های انجام شده 
برای آغاز فرآیند پرداخت وام ازدواج فرزندان 
بازنشستگان ، ۲۰۰۰ فقره تسهیلات ازدواج 
فرزندان بازنشستگان کشوری به مبلغ ۳۵ 
میلیون تومان در »نوبت اول« پرداخت شد 
و نوبت‌های بعدی در ماه های آتی پرداخت 

خواهد شد.
با توجه به سوالات بازنشستگان در خصوص 
پرداخت ۲۰۰۰ فقره تسهیلات ازدواج فرزندان 
بازنشستگان کشوری به مبلغ ۳۵ میلیون تومان، 
متقاضیان این تسهیلات، براساس »مجموع 
وام‌های دریافتی از سایر تسهیلات صندوق« و 

»میزان حقوق دریافتی« اولویت‌بندی شده‌اند.
 به گزارش اداره کل فرهنگی و اجتماعی این 
صندوق در پاسخ به سوالات بازنشستگان اعلام 
کرد: وام ازدواج فرزندان بازنشستگان کشوری 
شامل فرزندانی است که عقدنامه آنها در بازه 
زمانی اول فروردین ماه ۱۳۹۸ )۱/۱/۱۳۹۸( 
تاکنون ثبت شده و حداقل یک بار در درگاه 
خدمات الکترونیکی صندوق ثبت نام کرده باشند.
پس از احراز شرایط دوره زمانی عقدنامه فرزند 
بازنشسته متقاضی، واجدین شرایط براساس 
مجموع وام‌های دریافتی از سایر تسهیلات این 
صندوق و میزان حقوق دریافتی )از کمترین 
حقوق به بیشترین حقوق( اولویت‌بندی شده‌اند. 
برهمین اساس، پس از تامین اعتبار از سوی بانک 
عامل، این تسهیلات به تدریج طی ماه‌های آتی 
به حساب حقوقی متقاضیان واجد شرایط واریز 

خواهد شد.
 صندوق بازنشستگی کشوری همچنین اعلام 
کرد که پس از پیگیری‌های انجام شده برای آغاز 
فرآیند پرداخت وام ازدواج فرزندان بازنشستگان، 
۲۰۰۰ فقره تسهیلات ازدواج فرزندان 
بازنشستگان کشوری به مبلغ ۳۵ میلیون تومان 
در »نوبت اول« پرداخت شد و نوبت‌های بعدی 

در ماه های آتی پرداخت خواهد شد.
 این تسهیلات با کارمزد سالانه ۴درصد و اقساط 
۳۶ ماهه به حساب بازنشستگان واجد شرایط 

واریز می‌شود.

جهش گسترده قیمت‌ها در بازار 
خودرو

بازار: در بازار خودروهای ایرانی قیمت دنا پلاس 
اتوماتیک افزایش ۵ میلیونی داشت.

 در بازار خودروهای ایرانی قیمت دنا پلاس 
اتوماتیک افزایش ۵ میلیونی داشت. قیمت پژو 
۲۰۷ اتوماتیک نیز ۵ میلیون تومان گران شد. 
پژو ۲۰۶ تیپ دو نیز همین مقدار رشد را داشت و 
هایما دیگر محصول ایران خودرو بود که افزایش 
قیمت ۵ میلیونی در بازار آزاد داشت. قیمت 

خودروهای سایپا در بازار تغییری نداشت.

دانشگاه اصفهان در نظر دارد: پروژه خرید یک دستگاه چیلر اسکرو هوا خنک یکپارچه به ظرفیت  120 تن واقعی تبرید  منطقه نوآوری و خرید 
یک دستگاه چیلر اسکرو هوا خنک یکپارچه به ظرفیت 100 تن واقعی تبرید مهمانسرای دانشگاه اصفهان را با شرایط مندرج در اسناد مناقصه، از 

طریق انجام مناقصه محدود 2مرحله ای به واجدین شرایط واگذار نماید.
*لذا شرکت کنندگان مي بایست با مراجعه به سامانه تدارکات الکترونيکي دولت به آدرس https://www.setadiran.ir نسبت به دریافت و 

مطالعه دقيق اسناد و شرایط مناقصه اقدام نمایند. 
1(زمان انتشار اسناد در سایت: از ساعت 11روز دوشنبه مورخ 1402/08/08 

2(مهلت دریافت اسناد از سایت: در ساعت 8 صبح روز شنبه مورخ 1402/08/13
3(آخرین مهلت ارسال پیشنهاد قیمت: حداکثر تا ساعت 9 صبح روز سه شنبه مورخ 1402/08/23 

4(جلسه بازگشایي اسناد مناقصه در ساعت 11 روز سه شنبه مورخ 1402/08/23 در دفتر معاون اداري و مالي دانشگاه اصفهان واقع در طبقه اول 
کتابخانه مرکزي دانشگاه مي باشد. 

5(برگزاري مناقصه صرفاً از طریق سامانه تدارکات الکترونيکي دولت مي باشد و کليه مراحل فرآیند مناقصه شامل دریافت اسناد مناقصه، پرداخت 
تضمين شرکت در مناقصه )ودیعه(، ارسال پيشنهاد قيمت، بازگشایي پاکت ها، اعلام به برنده و ... در بستر سامانه از این طریق امکان پذیر مي باشد.

6(شرکت کنندگان مي بایست پاکت الف که شامل اصل تضمين )ضمانت نامه بانکي( شرکت در مناقصه را پس از بارگزاري تصویر تضمين 
بر روي سامانه فوق، با قراردادن در پاکت ممهور شده و نصب روکش مندرج در اسناد بر روي پاکت، به دفتر دبيرخانه مرکزي دانشگاه 
 به آدرس ميدان آزادي)دروازه شيراز(، خيابان هزارجریب، دانشگاه اصفهان، ساختمان کتابخانه مرکزي دانشگاه، طبقه همکف به 

کدپستي 8174673441تحویل نمایند.
*علاقمندان به شرکت در مناقصه مي بایست نسبت به ثبت نام و دریافت گواهي الکترونيکي )توکن( از طریق همين سامانه اقدام نمایند.

آگهي مناقصه های عمومي دو مرحله اي پروژه خرید  یک دستگاه چیلر اسکرو هوا خنک 
یکپارچه به ظرفیت  120 تن واقعی تبرید  منطقه نوآوری و خرید یک دستگاه چیلر اسکرو 
هوا خنک یکپارچه به ظرفیت 100 تن واقعی تبرید مهمانسرای دانشگاه اصفهان شماره  

200200۴۴30000030 و 200200۴۴30000031

»مدیریت پشتیباني و منابع انساني دانشگاه اصفهان«شناسه آگهی: 1595933

  آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده
 شرکت نسل امید بوعلی خراسان )سهامی خاص( به شماره ثبت 627۴2

بدینوسيله از کليه سهامداران شرکت فوق دعوت می شود که در جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده که در تاریخ 1402/8/19 ساعت 9 صبح در محل 
هتل پردیسان به آدرس: استان خراسان رضوی، شهرستان مشهد، بزرگراه شهيد کلانتری، حدفاصل ميدان پارک و تلویزیون، پایين تر از دانشگاه فردوسی 

برگزار می گردد حضور بهم رسانند.
*لازم به ذکر است در صورت عدم امکان حضور نسبت به معرفی نماینده قانونی به صورت مکتوب اقدام نمایيد.
هیئت مدیرهدستور جلسه:1- تصویب صورت های مالی سال 1401      2- انتخاب اعضاء هيئت مدیره   3- گزارش پيشرفت کار

 آگهی دعوت  مجمع عمومی فوق العاده و مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده 
شرکت  بنیان بنای سبحان )سهامی خاص( ثبت شده به شماره 2588

بدینوسيله از کليه سهامداران محترم شرکت دعوت می شود تا در جلسه مجمع عمومی فوق العاده در تاریخ 1402/08/20 روز شنبه  در ساعت 8 صبح و مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده در تاریخ 
1402/8/20 روز  شنبه در ساعت  9 صبح  در محل شرکت واقع در استان مرکزی ، شهرستان اراک ، بخش مرکزی ، شهر اراک، محله خيابان ملك ، کوچه رضوان2]6و4[ ، کوچه رضوان]3و2[ ، پلاک 37 ، 

طبقه منفی 1، کدپستی:3813916154  تشکيل خواهد شد حضور بهم رسانند.
2-تغيير آدرس الف: دستور جلسه مجمع عمومی فوق العاده :1-نقل و انتقال سهام 

      هیئت مدیره شرکتب: دستور جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده  :1- انتخاب مدیران2-انتخاب بازرسين 3- تعيين سمت مدیران    4-  تعيين دارندگان حق امضا                                                                                                                                                      

 جدید ترین خبرهای ایران  و جهان  
را از  کانال نسل فردا در ایتا مشاهده کنید
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